

News Release

2025 年 9 月 25 日 株式会社ヴェス

株式会社ヴェスの「首都圏ソフトウェア検証センター」が、 情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の認証を取得

~情報セキュリティ管理体制のさらなる向上を図り、より一層安心な検証サービスを提供~

ソフトウェアの第三者検証により企業の品質向上を支援する、株式会社 Orchestra Holdings の子会社である株式会社ヴェス(本社:東京都渋谷区、代表取締役:中村 慶郎、以下ヴェス) は、2025 年 9 月 6 日付で東京都渋谷区恵比寿の検証拠点である「首都圏ソフトウェア検証センター」が、情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際規格「ISO/IEC27001」の認証を取得したことをお知らせいたします。



「首都圏ソフトウェア検証センター」が 情報セキュリティマネジメントシステム (ISMS)の認証を取得





登録事業所: 首都圏ソフトウェア検証センター 滝沢ソフトウェア検証センター



■ISMS (Information Security Management System) について

ISMSとは「情報セキュリティマネジメントシステム」の略称で、組織の情報セキュリティを管理するための仕組みです。国際規格「ISO/IEC 27001」に基づき、情報の機密性、

株式会社ヴェス

本社:東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー 8階

URL: https://www.ves.co.jp/

¥VES 株式会社ヴェス

完全性、可用性を確保する枠組みを提供します。ISMS 認証は、第三者機関が組織のセキュリティ対策を評価し、適切な管理体制が整っていることを証明するものです。

■取得の背景

ヴェスでは創業以来、ソフトウェア品質検証事業を通じてお客様に安心安全なサービスを提供することを考えてまいりました。昨今、情報漏洩やサーバー攻撃などのリスクが高まる中、信頼性の高いサービスを提供し続けるために、既に 2024 年 11 月に認証を取得している「滝沢ソフトウェア検証センター」に加え、新たに「首都圏ソフトウェア検証センター」で ISMS 認証を取得いたしました。

■今後の取り組み

今回の認証取得により、「首都圏ソフトウェア検証センター」の情報セキュリティ管理体制が国際規格に基づいて整備され、第三者機関によって適切に運用・改善されていることが認められました。認証取得を契機として、情報セキュリティ管理体制の維持・改善を進めます。その一環として、社員教育や内部監査を通じて組織全体の情報セキュリティ意識を高めるとともに、適切な管理体制のもとでサービス提供を遂行いたします。この取り組みにより、お客様からお預かりする情報資産を確実に保護し、安心してご利用いただけるサービスの提供を継続いたします。

■認証概要

登録組織:株式会社ヴェス 首都圏ソフトウェア検証センター(2025年9月追加登録)

株式会社ヴェス 滝沢ソフトウェア検証センター

認証規格: JIS Q 27001:2025(ISO/IEC 27001:2022)+Amd 1:2024

登録番号: RB-IS24002

初回認証登録日 : 2024 年 11 月 2 日

登録範囲:ソフトウェアの第三者検証サービス

ソフトウェアのテスト自動化サービス

ソフトウェアのユーザビリティ検証サービス

審查登録機関:株式会社 ISO 審查登録機構

株式会社ヴェスについて

企業名:株式会社ヴェス

代表者:代表取締役 中村 慶郎

所在地:「東京本社」東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー8 階

設立:2003年7月1日

事業内容:ソフトウェア品質検証事業、ソフトウェア開発事業

VES 株式会社ヴェス

URL: https://www.ves.co.jp/

■本リリースへのお問い合わせ 株式会社ヴェス 営業本部 E-mail: ves.marketing@ves.co.jp